

教務處教學資源中心舉辦「學生專題研究課程成果展示及競賽」活動

教務處教學資源中心於 2015 年 5 月 4 日起至 6 月 11 日止，舉辦大學部學生專題研究課程成果展示及競賽，期盼提昇師生之研究能量，以及提供師生跨院系交流的機會。本活動自 6 月 8 日起在教學大樓川堂進行為期一週的成果展示及競賽，共有 17 位學生參與。



教學資源中心為達成本校「以醫學教育為本、生醫臨床為用之研究型大學」定位，近年大力推動大學部學生修習專題研究課程，舉辦多樣性活動如實驗室參訪、專題研究課程推廣說明會、專題研究課程指導教師查詢網等，而為鼓勵學生跨領域研究，促使研究成果能走出實驗室，今年更舉辦「大學部學生專題研究課程成果展示及競賽」。

【右圖：專題研究課程成果展示】



教學資源中心於 6 月 10 日邀請本校醫學系吳瑞裕副教授、護理學系張秀如教授、醫學檢驗暨生物技術學系林榮俊助理教授、醫學科學研究所沈芯仔副教授及醫學資訊



研究所李元綺副教授擔任現場評審委員，由參賽學生一一進行口頭報告，讓評審委員瞭解其研究動機、研究目的、研究方法及研究成果後予以評分。獲獎學生於 7 月 2 日行政會議接受頒獎，由邱弘毅副校長親自頒發獎金及獎狀予獲獎學生。【左圖：委員評審實況】

當日遴選出獲獎同學：

- ◎第 1 名（1 名）：呼吸治療學系程奕。
- ◎第 2 名（2 名）：藥學系臨床組洪維宏及牙體技術學系陳翹。
- ◎第 3 名（3 名）：牙體技術學系林智妮、鄭乃瑄及呂怡潔。
- ◎佳作 4 名：藥學系基礎組黃士翔、高齡健康管理學系莊耕臺、牙體技術學系曾好庭及口腔衛生學系唐茂庭。

◎最佳人氣獎：藥學系臨床組洪維宏、口腔衛生學系張瀚及呼吸治療學系程奕。由427位大學部學生投票選出心目中最優的參賽者。【右圖：邱弘毅副校長（中）與最佳人氣獎得主洪維宏（左）、程奕（右）】



【下圖：邱副校長（中）頒發成績優異獎，左起程奕、洪維宏、鄭乃瑄、邱副校長、吳芸卿、黃士翔、唐茂庭】



（文/教務處教學資源中心）